



Pályázati Kiírás
Alma Mater Tanulmányi Ösztöndíj elnyerésére

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar (a továbbiakban: Kar) ösztöndíj pályázatot ír ki a 2024/2025. tanév tavaszi szemeszterére vonatkozó Alma Mater Tanulmányi Ösztöndíj elnyerésére az Alma Mater Komplex Tanulmányi Ösztöndíj Program keretén belül.

A pályázók köre, a pályázati feltételek:

- Az Alma Mater Tanulmányi Ösztöndíj a Kar nappali alapképzésén aktív hallgatói jogviszonnal rendelkező, állami ösztöndíjas formában tanulmányokat folytató, legfeljebb hetedik aktív, a Turizmus és vendéglátás szakon legfeljebb nyolcadik aktív félévet megkezdett hallgató számára ítélt meg a képzés nyelvével függetlenül.
- A támogatásra az a hallgató jogosult, aki az utolsó lezárt aktív félévének végéig legalább a teljesített félévek száma * 30 kreditet szerzett elismert kreditek nélkül, feltéve, hogy az utolsó lezárt aktív félév és a támogatás megítélése között legfeljebb két tanév telt el.
- Nem részesülhetnek ösztöndíjban azok a hallgatók, akik nem a központi felvételi eljárás keretében nyertek felvételt.
- Kizárható a támogatásból az a hallgató, aki a támogatás megítélését megelőző félévben regisztrációt követően igazolatlanul maradt távol a Kar által szervezett szakmai (oktatási, tudományos stb.) rendezvényről.

Minden olyan pályázó elnyeri a jelen pályázati kiírás szerinti ösztöndíjat, aki a pályázati kiírásnak megfelel és pályázatát a kiírásban foglaltak szerint nyújtja be.

A pályázat benyújtásának módja: elektronikusan a Neptun tanulmányi rendszeren keresztül

A pályázat benyújtási határideje: 2025. február 22. **Hiánypótlásra vagy késedelmes benyújtásra nincs lehetőség.**

Az ösztöndíj összege, az elbírálás módja és határideje:

Az ösztöndíj a hallgató utolsó lezárt aktív félévének Neptunban kimutatott súlyozott átlaga alapján, az alábbi táblázatban foglalt mértékek szerint kerül megállapításra:

Súlyozott átlag	Támogatás mértéke a maximális támogatási összeg százalékában
3,00 alatt	0%
3,00 – 3,49	20-35%
3,50 – 3,99	45-55%
4,00 – 4,49	70-80%
4,50 – 4,99	85-90%
5,00	100%

A beérkezett pályázatok értékelését a Kari Pályázati és Ösztöndíj Bizottság látja el.

Az ösztöndíj maximális összege (100 %) a Kar nappali alapképzéseiben a bírálat időpontjában érvényes legalacsonyabb féléves önköltségi díj felével egyezik meg, azaz 175.000.- Ft.



A hallgató számára megítélt ösztöndíj pontos összegét a Kari Pályázati és Ösztöndíj Bizottság döntése alapján a Tanulmányi Osztály határozatban rögzíti legkésőbb a szorgalmi időszak hetedik hetének végéig, majd intézkedik az ösztöndíjnak a TJSZ vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően történő kifizetéséről.

Amennyiben az adott hallgató hallgatói jogviszonya bármely okból a félév megkezdése után passzív lesz, vagy megszűnik, az ösztöndíjra való jogosultságát elveszti, és a már kifizetett ösztöndíjat vissza kell fizetnie.

A pályázati eljárás során hozott döntés ellen a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet a Másodfokú Tanulmányi Bizottság bírál el.

Amennyiben a pályázattal, annak eredményével kapcsolatban kérdései merülnek fel, keresse a Tanulmányi Osztályt a to@ktk.pte.hu e-mail címen!

For more help in English, please write an email to to@ktk.pte.hu.

Pécs, 2025. január 31.

Dr. Takács András
dékán



A Pécsi Tudományegyetem Térítési és Juttatási Szabályzata 25. §-a alapján jelen pályázati kiírást jóváhagyom:

Pécs, 2025. _____

Prof. Dr. Miseta Attila
rektor

